
 1 Grundejerforeningen Stenbækgården  

Referat fra bestyrelsesmøde 18. september 2019 

Hos John – Ferritslevvej 71, 5540 Ullerslev 

 

Til stede: Steffen Larsen, Lene Jensen, John Teilmann Larsen, Bo Augustinus og 

Bente Brøgger Obsen (referent) 

 

Næste møde: 26. oktober, kl. 9.30, hos Steffen (Klintegården inviteres til kl. 11.00) 

 

1. Godkendelse af referat fra generalforsamlingen 

Dirigentens referat er allerede lagt på hjemmesiden, da det ikke kunne afvente vores 

bestyrelsesmøde. Bestyrelsen har dog en del kommentarer/tilføjelser ift. de drøftede 

emner, hvilke man besluttede at føre til referat, således det ikke bliver glemt. 

Bestyrelsens kommentarer/tilføjelser til referatet fra generalforsamlingen:  

• Bestyrelsens beretning 

Vedr. udsagn om mangelfuld beretning:  Bestyrelsen blev af Lisbeth kritiseret for at  

mødet hos Lgl. Forsyning vedr. Vildrosevej 39 ikke var nævnt/medtaget i beretningen. 

Preben Frets fra bestyrelsen kommenterede kritikken med, at man ikke fandt dette 

mødereferat væsentligt, - idet bestyrelsen jo som allerede berettet har gjort alt, hvad 

der vurderedes muligt for at finde en løsning på denne sag.   

I øvrigt kunne Lisbet, som på daværende tidspunkt jo var sekretær for bestyrelsen, blot 

have lagt referatet ud på hjemmesiden, ifald hun fandt denne info meget væsentlig for 

foreningens medlemmer. 

• Salg af grund med pumpestation (fremtidigt foreningsskur) 

Udsagnet vedr. ejerskab 2/3 til Stenbækgården og 1/3 til Klintegården, blev imødegået 

af formanden. (Det fremgår af protokollatet, at det kun er ved en evt. tilbageførsel af 

pumpestationen til fortsat drift som privat anlæg, at Klintegården skal være medejer). 

Skødet bestemmelse angående tilbageskødning til Stenbækgården burde således ikke 

kunne misforstås. (Kopi af skødet og protokollatet vedlægges referatet til orientering) 

Det er vigtigt at bevare det gode naboskab med Klintegården, hvorfor det, så vidt det 

overhovedet er muligt, skal tilstræbes at opnå en for begge parter acceptabel løsning. 

• Afskaffelse af kontanter 

Der var bred opbakning til, at medlemmerne fortsat skal honoreres for at møde op og 

deltage på de fælles arbejdsdage i forbindelse med Broudsætning og broindtagning. 

Kontingentforhøjelsen skal primært bruges til fornyelse af legepladsen.  

• Budget 2019/2020 

Det af bestyrelsen omdelte budget er ikke vedhæftet referatet fra Generalforsamlingen, 

derfor vedlægges budgettet dette referat. 

• Deltagende parceller i alt 28. 
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2. Nyt fra Formanden 
Ærgerligt at der fortsat er divergerende opfattelser omkring ejerskabet af den gamle 

pumpestation. -. Steffen spørger Egon, hvorvidt han har kendskab til andre dokumenter, 

som bestyrelsen ikke har kendskab til, - hvori det evt. dokumenteres, at ejerskabet ved 

tilbageskødning skal deles med Klintegården. (Uanset at driften af anlægget er ophørt) 

 

3. Økonomi – Nyt fra kassereren 
Nuværende saldo 30.216 kr. 

Budgettet er revideret med kontingentforhøjelsen, således rådighedsbeløbet til projekter er 

øget med ca. 10.000, - kr. - Lene udsender snarest opkrævning for kontingentopkrævning. 

Lene ønsker en ny webløsning til foreningsregnskabet, med gratis afprøvning i 14 dage. 

Programmet vil overholde persondataloven mm. og vil også give mulighed for at kunne 

sætte regnskabet bedre op. (Prisen for anvendelse af programmet vil være u. 1000,-/år) 

Man besluttede at systemet anskaffes ifald afprøvningen er succesfuld. 

 

4. Kommunikation (konstituering/mailadresser/foreningsmail) 
• Formand 

Steffen Larsen, genvalgt som formand, 2 år 

• Kasserer 

Lene Jensen, fortsat 1 år 

• Sekretær 

Bente Brøgger Obsen, valgt for 2 år 

• Menigt medlem (ansvar for veje og dræn) 

Bo Augustinus, valgt for 1 år 

• Menigt medlem (ansvar for fællesområder) 

 John Teilmann Larsen, valgt for 2 år 

        

       Stående udvalg 
Bestyrelsen synes det er god idé at efterlyse frivillige til stående udvalg.  

      Dette drøftes på senere møder. - Udvalg kunne f.eks. være:                                                                                                                                              

 

• SKUR 

• LEGEPLADS 

• BADEBRO  (Vi har allerede Max og Bo Fatum 😊) 

• FÅREFOLD 

• SOMMERFEST 

 

       Opslagstavle 

Det kunne være en god idé at flytte foreningens opslagstavle til et mere centralt sted.            
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Dette drøftes videre på kommende møder. (Måske en placering ved det ny affaldsanlæg?)  

 

 

 

5. Nyt foreningsskur 
Forsyningen og Klintegården skal hurtigst muligt orienteres om Generalforsamlingens 

beslutning om ikke at sælge Vildrosevej 39.  
Steffen tager kontakt, og inviterer samtidig Klintegården med til vores næste 

bestyrelsesmøde med henblik på om muligt at finde en god løsning for begge parter. 

 

6. Nye tiltag 
Renovering af legeplads har høj prioritet. På næste møde aftales hvem der bliver tovholder. 

  

7. Hjemmeside 
Bestyrelsens konstituering med billeder og adr. i sommerhuset lægges snarest på 

hjemmesiden. - Alle sender til Ebbe – Ebbe @lastein.dk 

 

8. Evt. 
Bålet: Frode har taget kontakt til Langelands kommune, og har fået tilladelse til at brænde 

bålet af når vindforholdene er således at det kan gøres uden risiko for at røgen vil genere.   

Forinden afbrænding af bålet vil bålet blive ”vendt” af hensyn til smådyrs mulighed for flugt. 

 


